
UPOZORNĚNÍ před tetováním OČNÍCH LINEK 

 
 

24 hodin před zákrokem 
nekonzumujte žádný alkohol, kávu nebo energetické nápoje 

 

7 dní před zákrokem 
nenavštěvujte solárium, přestaňte aplikovat sérum na řasy, pokud ho užíváte 

 

4 týdny před zákrokem 
nepodstupujte laserové ošetření, aplikaci botoxu nebo kys. Hyal. , kůže nesmí být v zánětlivém procesu nebo v procesu hojení a regenerace 

*na termín přijďte s nenamalovanými oči a bez čoček! 

*umělé řasy na zákrok mít NEmůžete 

*pokud se chystáte na operaci víček, počkejte s PMU tři měsíce. 

 

  

KONTRAINDIKACE (kdy nepřijímám klientky pro vykonání PMU) 

 

Těhotenství + kojení (po ukončení doporučuji 2 měsíce počkat, dokud se neustálí hormony) 

keloidní jizvy, epilepsie 

imunodeficience a onkologičtí pacienti v léčbě (aplikace je možná nejdříve 6 měsíců po léčbě) 

jakékoliv infekční onemocnění, chripka, rýma, kašel, známky nachlazení 

virová hepatitida, AIDS, zánět spojivek, onemocnění dýchacího traktu, různé virózy, rýma 

antibiotika (aplikace je možná po 10-ti dnech dobrání antibiotik) 

nemoci krve – klienti s poruchami srážlivosti krve, či jinými nemoceni krve nemohou PMU podstoupit 

 

Přijímám po konzultaci s doktorem: 
Alergie, diabetes, velmi vysoký krevní tlak, atopický ekzém, kožní onemocnění, léky proti depresím atd., srdečně-cévní problémy 

 

APLIKACE 
Aplikace trvá cca 2,5 - 3 hodiny. Během Vaší návštěvy Vám povím, jak bude procedura probíhat. Linky vždy musím vytvořit tak, aby technicky, 

vzhledově odpovídaly Vašemu oku a tomu, co povoluje. I vzhledem k budoucnu musí být bezpečné. Věřte mi a nechte si poradit ☺  Probereme 

Vaši představu, předkreslím formu, aplikuji anestezii a tetuji. Bolestivost by měla být minimální, ale vždy záleží na konkrétní citlivosti klientky. 

Zákrok probíhá v leže a samozřejmostí je dodržení všech hygienických zásad. 

 

Péče 
Hojení trvá 5-6 dní. Péče je jednoduchá, ale důležitá. O všem Vás poučím na termínu.  

Je pravděpodobné, že bude potřeba korekce (do dvou měsíců, stojí 800,-) 

 

Zahojený výsledek 
By měl být vždy jemný a přirozený. PMU není náhradou klasického make-upu, není výrazný tak jako klasický makeup 

 

Trvanlivost 
2 a více let (záleží na typu pokožky, věku, zvoleném druhu oční linky, životním stylu, opalování, pocení, intenzitě pigmentu... a péči po aplikaci) 

 

Běhěm aplikace PMU je možný 
bolestivý pocit během aplikace PMU, komplikace po zákroku PMU, např. dočasný otok (1-2 dny), stroupky (3-7 dní), a velmi vzácně hematom, 

alergické reakce 

 

 

 

Nemocnou klientku nepřijmu, při jakémkoliv onemocnění mě kontaktujte. 

Na termín se dostavte bez doprovodu a včas. 

 

Děkuji a těším se na Vás! 

 


